,:[M;LA@’,,{AJD:&

Vi

Ol oM (659002
Ol RS 2 93922 9 oo j9ol JS 0,1
Olnd ¥ adkio (w959 (090! 0,13

sl g i el e

£\
A

-

J

<IVO

AN

<IVO

¢ ool plastlyg

Slade dlos pl jo . Sl odls Cay ya8

pasge A Gl Celw Jol: Sl Cugs OBE oot L gmid 1 g j90] ualg o ( dbgls o )lowd ) Joso (i
audy VY. bl By ol 259, 09 by gy eb 1 Solgls ol g ob
WA/ Ve Y gledel G b AF-A0 i bwass Jlo OlosS Wl 1 ol [l pad oU Yo ol, oy obsel Jlgw
> Sp Vg S poalaas
v a0 mwly py gle Cond 4y
Bpnz1 _ Ly

303428, oppea a; =3 byab{a,) diss (il

Sale ) Ol pl L wigd plus 6 dlis & Jlgie OMex Jol> sac ¥V a5 cunl ol aliigs (5 5k sae gy WY o ¥ olael o

"-\#“*%.5-;-3‘)4-][1'-"‘5(;:’.‘6‘9*96“1-‘*?‘wl%/\()]m—:-b-“’d‘dﬁ—?B\GWM‘\JL&;')‘S-.’.ﬁ)LQ-?‘\-L"-?)f‘(C

122

C a9l Cowy |) i g i OMex ggezme g dae (s liel o i allss o (Al Y

§ ol ol X g el Sl i 6 allis Jsl 6 abox gz AYTF Vet o X< YYD 0S8 (o

T A AW RN IUPRE 1 JO¥ Ty A 134 dy dyg 0yl
bl g & ,U D d (Solgils ol g ob bl g 7,0 D d (Solgils ol g ob

O 3900 0313 dudar dolSeanly O 3,100 sdwr dolSeunly dy 5L ¢ 2gud diigd Jlguw o5 30 (59, 40 WY 1gw wly




A¥/ Ve | Vig,b ¥ 51y axio Y ol wyd OYlgw aoldl

VY

2

Y/

V/a

O

13000 grasly iy SVlstn 4 ¥

Pages olasa Cute b sae gbgST sae ol (Al

. 1
a ZF
Mguuimu)yu.‘foobmbk}al}(u
Tll 3|| :
|
|.5 5.,45
4

cadb wl pg s aaly a8 gl aieS W anlo 1, a0 olief
R ={(3,a* — 2a),(5 b* —1),(3,3),(a + 6,36),(5,26}

= {13 (3.3)
Slade waly 2003 b GRG0y s REAAD 23 o R, S

¢ awlol, ath-c

Canysl Gy |y 5y g, Sobe e ol sas ools Flx) = x7420x426 s abiba f ol (2

f(v2-5)

§ a9l Cawdy Hld905 (g9 5l o 0313 3, g akel>-D

. . i \
- \

(298 Gldl laxs (390 @b ) § AiST pwy 0 (395 b 9 @b 55 5l 5 sl alasls( o

) 2y +2x2+4=5

D (y+2)+(x—-3)2=7




AF/ Vo [V g,

¥ ol Y e Y ol i yd OY g dold

-
ek
(Jedo S0 ) 0S|y @l Bl 515 0uiS ousy 1 55 40 9, (6 abasly 09y (A=
/YO
\ ML[-l ) 2] S A€g00 Qhﬁ 5(- 2 ,3 ) S dcgox0 Q] S asls :Lfd..u.f =) ‘Squ)‘os.oj(g
VI FEVIETRN VIRV IS Vi TR W
JAL A oy 25 00 08l (5 b o3l 5o 4l Jyaer Jeslizd L Y= (XTI (s
[-2, 2] ()
X= 0o
Vo s el anals g wal b S F(X)=mX+D wss 5,5V
F(3)=8 f(x-3)=f(x)-3

o1 JIges ey 5 T sl sl gllas (I

cogh o F(X)=12 X 51 jlade ax o3l @ (o




AF/ 1Y,

¥ o3l Faie Y ol 1owyd OYgw dold!

X

o)
N

V/Y 8

JAR

V/d

%%

_ l +2[(x* +5x +6)

ri—16

2-my+m+3=0

Vvxi—19

x2—8x— 20

120 gl ) sl Caond 4—A

WS Cedle i |y Ol (I

WSS G ) s el 2

Ly =xt—2x

1
.-};g.-‘=§ lx—3]—4

Dy=——x +1+2

( ahass Jguz)

(Jut)

(JUes)

S oy 00l AL B9y Ay azgi L) ) wiles A




